



## БРОШУРА ECODESIGN - 2021

Метою цього документу є надання переліку пропозицій, які можуть допомогти оптимізувати енергетичну ефективність і використання приладу.

Цей холодильний прилад не призначений для використання в якості вбудованого приладу.

Інформацію щодо моделі можна отримати, зчитавши QR-код, зазначений на ярлику з маркуванням енергоефективності.

На ярлику також вказаний ідентифікатор моделі для пошуку інформації на порталі <https://eprel.ec.europa.eu>.

Кількість свіжих продуктів, які можна заморозити за певний період часу, зазначено на таблиці з технічними характеристиками.

### РОЗМОРОЖУВАННЯ ПРИЛАДУ

1. Принаймні за чотири години до початку процесу розморожування, перш ніж витягати продукти з морозильного відділення, рекомендується встановити нижчу температуру або увімкнути функцію Fast Freeze («Швидке заморожування»), щоб якнайдовше зберегти продукти під час циклу розморожування.
2. Щоб розморозити прилад, відключіть його від електромережі. Залиште дверцята відчиненими, щоб інший танув. Щоб запобігти розтіканню води під час розмороження, на дно морозильного відділення рекомендовано покласти абсорбуючу тканину та регулярно віджимати її.
3. Обережно очистіть внутрішні стінки морозильного відділення та насухо витріть їх.
4. Знову увімкніть прилад і покладіть у нього продукти.

Замок використовується для запобігання замиканню дітей всередині (якщо є).

Двері і кришки холодильного приладу перед утилізацією на полігоні необхідно зняти щоб уникнути потрапляння всередину дітей або тварин.

Цей виріб містить елемент освітлення класу енергоефективності F (якщо є).

**З правилами, нормативною документацією, інформацією про замовлення запасних частин та додатковою інформацією про продукт можна ознайомитися на нашому сайті [docs.whirlpool.eu](https://docs.whirlpool.eu) і [parts-selfservice.whirlpool.com](https://parts-selfservice.whirlpool.com)**

Запасні частини будуть доступні впродовж терміну до 7 або до 10 років, відповідно до конкретних нормативних вимог.

